

Objavljeni Javni pozivi za iskazivanje interesa za ublažavanje utjecaja krize COVID-19 na MMSP u drvnoj/metalnoj i mašinskoj industriji

U okviru projekta EU4Business Recovery objavljeni su Javni pozivi za iskazivanje interesa za ublažavanje utjecaja krize COVID-19 na MMSP u drvnoj/metalnoj i mašinskoj industriji.

Rok za prijavu je 31. januar 2022. godine.

Pozivi su usmjereni na jačanje kapaciteta izvozno orijentisanih MMSP-ova koji posluju u sektoru prerade drveta/metala mašinske industrije, kako bi se omogućio kontinuitet i unapređenje poslovanja za razvoj novih proizvoda i usluga i pristup novim tržištima. Oporavak lanaca nabavke doprinjet će boljoj vertikalnoj integraciji, automatizaciji, digitalizaciji i efikasnijoj upotrebi resursa. U konačnici, podržana preduzeća će postati otpornija primjenom održivijih poslovnih modela, diverzifikacijom portfolija proizvoda i tržišta, uz zadržavanje postojeće radne snage i postepeno stvaranje novih radnih mjesta.

Prihvatljivi aplikanti moraju da ispunjavaju sljedeće uslove:

- biti pravno lice registrovano kao društvo ograničene odgovornosti (d.o.o.) ili dioničko/akcionarsko društvo (d.d./ a.d.);
- biti registrovan u Bosni i Hercegovini najkasnije do 31.12.2018. godine;
- pripadati kategoriji izvozno orijentisanih MMSP-ova
- imati smanjenje prometa u 2020. godini ili biti u mogućnosti da dokaže negativni utjecaj COVID-19 krize u 2020/2021. godini, s očitim trendom rasta u periodu prije COVID-19 – 2018. i 2019. godini (u zapošljavanju, prometu, izvozu);
- biti registrovan i primarno poslovati pod prihvatljivim statističkim šiframa u industriji prerade drveta/metala,

Paket podrške za MMSP-ove u drvnom sektoru sastoji se od savjetodavnih usluga (tehničke pomoći) i investicione podrške (grant sredstva).

Ugovorni organ će angažovati lokalne stručnjake za razvoj poslovanja u svrhu analize poslovanja odabranih MMSP-ova i izrade planova za kontinuitet poslovanja, odnosno individualiziranih planova/strategija oporavka koje sadrže preporuke mjera za osiguranje kontinuiteta poslovanja MMSP-ova.

Nakon izrade planova za kontinuitet poslovanja, grant sredstva (investiciona podrška) će biti ponuđena odabranim korisnicima za finansiranje implementacije utvrđenih mjera kako bi se osigurao kontinuitet poslovanja.

U skladu sa naprijed navedenim, grant sredstva će se dodijeliti odabranim MMSP-ovima za finansiranje savjetodavnih usluga i drugih mjera utvrđenih u planovima za kontinuitet poslovanja, koje su izradili lokalni stručnjaci za razvoj poslovanja, a u svrhu:

1. Reorganizacije lanca nabavke i inovacije proizvoda;
2. Diverzifikacije baze klijenata kroz pristup novim tržištima.

Sve aktivnosti utvrđene u planovima kontinuiteta poslovanja moraju se implementirati u roku od 10 mjeseci.

Iznos bespovratnih sredstava po projektu kreće se u rasponu od 10 000 do 48 000 evra.

Smjernice za podnosiocima prijave možete pronaći na sledećem linku [OVDJE](#)

Podnošenje prijava se vrši online, putem aplikacionog portala projekta. Kako bi podnijeli prijavu na ovaj javni poziv, aplikanti moraju izvršiti registraciju na Aplikacijskom portalu EU4BusinessRecovery (www.eu4business.core-enigma.com).

Aplikanti mogu dostaviti prijavu na engleskom ili bosanskom/hrvatskom/srpskom jeziku.

Prva info sesija povodom javnog poziva biti održana 14.1.2022. u 10h, online putem

S poštovanjem,